
 

                                                                                                             

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

   14.05.2026         м. Кривий Ріг                                                   № 106-р 83-р 

 

Про передачу меморіальних стендів з балансового обліку виконкому район-

ної у місті ради на балансовий облік управління благоустрою та житлово-

комунального господарства виконкому районної у місті ради 

 

На підставі рішень виконкому Криворізької міської ради від 24.10.2025      

№ 1372 «Про погодження встановлення меморіальних стендів на Алеях Слави 

на честь воїнів, які загинули  під час виконання військового обов’язку із захис-

ту територіальної цілісності та недоторканості України», від 22.08.2025 № 1044 

«Про погодження встановлення меморіальних стендів на Алеях Слави на честь 

військовослужбовців, загиблих (померлих), які захищали незалежність, сувере-

нітет і територіальну цілісність України під час військової агресії  Російської 

Федерації проти України», від 23.05.2025 № 668 «Про створення в м. Кривому 

Розі Алей Слави на честь воїнів, які загинули під час виконання військового 

обов’язку із захисту територіальної цілісності та недоторканості України» зі 

змінами, керуючись Законом України «Про передачу об’єктів права державної 

та комунальної власності», наказом Міністерства фінансів України                   

від 13.12.2022 № 431 «Про затвердження типових форм з обліку та списання 

запасів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання»: 

1. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради пере-

дати на балансовий облік управління благоустрою та житлово-комунального 

господарства виконкому районної у місті ради меморіальні стенди згідно з до-

датком, забезпечивши оформлення авізо та акта приймання-передачі вищеза-

значених матеріальних цінностей. 

        2. Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства вико-

нкому районної у місті ради облікувати на власному балансі меморіальні стен-

ди. 

        3. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на відділ 

бухгалтерського обліку та управління благоустрою та житлово-комунального 

господарства, контроль - на керуючу справами виконкому районної у місті ради 

відповідно до розподілу обов’язків. 

 

В. о. голови районної у місті ради – 

заступник голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих 

органів ради                Надія   СТАВИЦЬКА 

      

      


